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Michael Svatoš

MAP 2066 “Kurské Safari” Nešťastná 82. ukrajinská
mechanizovaná brigáda se včera opět střetla se svým
starým nepřítelem 810. ruskou brigádou námořní
pěchoty. A skončila ještě hůř než při loňské letní
ofenzívě u Rabotina. “Bylo to príma Safari”,
komentovali včerejší střetnutí ruští námořní pěšáci.

michalapetr.com/map-2066-kurske-safari-nestastna-82-ukrajinska-mechanizovana-brigada-se-vcera-opet-stretla-
se-svym-starym-nepritelem-810-ruskou-brigadou-namorni-pechoty-a-skoncila-jeste-hur-nez-pri-lonske-letn

Ruská námořní pěchota ze Sevastopolské 810. brigády jsou proslavení
válečníci. Na fotografii je vidíte při včerejším úspěšném “Safari na

ukrajinská divoká zvířata” u Kursku. Během chvilky včera černomořští
námořníci na terénních motorkách , kterým už nacisté přezdívali “černá

smrt”, zlikvidovali 4 kanadské obrněné transportéry Roshel Senator MRAP,
3 ukrajinské Kozak-7, 1 US Cougar H a 1 US HMMWV, i s jejich posádkami.
Fotografie z úspěšného nájezdu černomořských motorkářů na ukrajinskou

obrněnou kolonu najdete zde. 

Taktiku motorkářského Safari na ukrajinská obrněná vozidla,
zejména Bradley vyvinul letos v létě generál Mordvičev, (podrobně v
MAP 2061), a Ukrajinci se jí rychle přestali smát.  Na fotce nahoře
vidíte tzv. “pozorovací tým”. Ten se velmi rychle přesunuje po bojišti
a vyhledává ukrajinské obrněnce. Jakmile je objeví, vyrazí ze zálohy

https://www.michalapetr.com/map-2066-kurske-safari-nestastna-82-ukrajinska-mechanizovana-brigada-se-vcera-opet-stretla-se-svym-starym-nepritelem-810-ruskou-brigadou-namorni-pechoty-a-skoncila-jeste-hur-nez-pri-lonske-letn/
https://en.wikipedia.org/wiki/Cougar_(MRAP)
https://t.me/swodki/410080
https://www.michalapetr.com/map-2061-general-lapin-zahajil-presun-tanku-k-sudze-vyhlaseny-prigozinuv-polni-velitel-ratibor-dorazil-k-sudze-vcele-nekolika-tisic-elitnich-kucharu-general-apti-alaudinov-shromazdil-k-likvidaci-ukr/
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na jejich lov speciální tzv. “PtUR tým”, což je další skupina
motorkářů, ti jsou ale vybaveni protitankovými raketami. Motorkáři
jsou mladí, fyzicky zdatní, dokonale vycvičení,  a po bojišti se
pohybují rychlostí značně vyšší než obrněná vozidla, a jejich
prostupnost terénem je mimo “rasputicu” značně vyšší.  Zřejmou
výhodou je tak rychlost, mobilnost a ekonomika válčení. Zatímco
likvidací nebo poškozením obrněného vozidla dronem, minou nebo
raketou je imobilizována nebo zničena celá jeho několikačlenná
osádka, (viz fotky jak dopadla ukrajinská 82. brigáda), u vycvičených
motorkářů je vyřazen pouze jediný a zbytek týmu pokračuje v akci.
Současné válčiště poseté minami a kontrolované drony, tak
evidentně, podle ruských propočtů efektivnosti zabíjení a poměrů
ztrát, hraje do karet tomuto novému neotřelému způsobu válčení.
Navíc cena 4 až 8 terénních motorek bude značně nižší než cena
jediného západního pancéřovaného vozidla. Motorky budou nejspíš
snadno nakupovány z Číny, nebo Indie. Motorky jsou navíc
vybaveny REB rušičkami proti dronům. Rychlost motorek navíc
znemožňuje jejich přesný zásah shazovanými výbušninami z FPV
dronů. K jejich likvidaci jsou evidentně výhodnější FPV kamikadze
drony. Stále však platí, že skupina motorkářů pohybující se v
rozptýleném roji, (více než na fotce), přijde při útoku jednoho dronu
pouze o jednoho člena. Na rozdíl od Ukrajinců v obrněných
vozidlech, kteří jsou vyřazeni všichni.

Krátké video z činnosti další “Safari skupiny” 810. brigády, která
včera ulovila na kurském bojišti dva tanky, najdete zde. Pro ty kdo
neumí Rusky, námořní pěšáci potvrzují, že jedině rychlé manévrující
terénní motorky umožňují na současném bojišti nasyceném drony
vojákům přežít. Rychle se množící videa zničené ukrajinské techniky
u Kurska naznačují, že tato taktika je úspěšná. Rusko ji zřejmě
převzalo díky zkušenostem Skupiny Wágner a Severní Africe, kde
džihádisté na rychlých motorkách slaví už roky slušné úspěchy.
Protože je oblíbená i Talibanem, je s podivem, že ji ještě nepřevzali i
USA. (Viz video čas 00.18 zde)

https://www.youtube.com/watch?v=4mIECRcBSWY


3/4

Jednotky ruské 810. brigády námořní pěchoty a 82. mechanizované
brigády Ukrajiny se střetnuly už loni při zpackané ukrajinské ofenzívě
na Rabotino. Podle včerejších komentářů ruských námořníků
vykazuje i letošní střetnutí obou jednotek u Kursku standartní
průběh. Námořníci rychle zničí ukrajinské (západní) obrněnce. A
potom i 2/3 ukrajinské pěchoty, která na ně začne na rozkaz zavile
útočit bez patřičné palebné podpory. Oproti loňským bojům u
Rabotina se však podle Rusů Ukrajinci značně zlepšili v množství i
způsobu používání dronů. Sama 810. brigáda má vlastní jednotku se
stovkami operátorů dronů. Ty ale většinou útočí na ukrajinské zálohy
a komunikace, zatímco motorkáři u Kursku primárně loví ukrajinské
prvosledové a diverzní jednotky. I z hlášení ruského letectva vyplývá,
že Rusové i u Kursku začali zavádět svůj pověstný “Total Control”
bojiště. A že ruské jednotky s vojáky základní služby drží linii obrany,
před kterou začínají operovat “Safari” týmy jednotek Specnaz a 810.
brigády. 

Ruská mapa z noci na dnešek ukazuje ustálený stav kurského bojiště. Na
doněckém bojišti čelní jednotky generála Mordvičeva včera podle

ukrajinských kanálů opět vyčistili další dvě vesnice. Ukrajinci už tvrdí, že
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bitva o Pokrovsk už začala. A že Rusové postupují na Doněcku, nehledě k
ofenzívě Soldatesky u Charkova, vpřed neztenčeným tempem. 

Včera jsem odpovídal na maily, proto dnes jen krátká analýza. V
sobotu 17. srpna budu v Příčovech a budu rád, když tam někoho z
Vás potkám. V úterý jsem byl u Petra Hájka na Protiproudu.  Pořad
na Protiproudu najdete zde.  V pátek jsme s Josefem Skálou
rozebírali poslední události na Ukrajině. Pořad najdete zde. 

Je čtvrtek 15. srpen 04.00 ráno. Jdu se vyspat. Mějte se zatím
krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

xxx

 
 

https://www.vlasteneckesetkani.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs

